



移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享!

80元/月 = 10元家庭网 + 60元10M宽带 + 50元1G流量 + 30元和TV



2016年度国考涉济40个职位计划招录64人

国税系统最给力，招录55人

本报济宁10月14日讯(记者 贾凌煜) 2016年度中央机关及其直属机构考试录用公务员的报名15日开始,涉及济宁地区招录职位共40个,招录计划64人,招考职位及人数较去年有所减少。

位共40个,招录计划64人。其中国税系统34个职位,招录55人,依然是国考招录人数最多的部门;国家统计局山东调查总队2个职位,招录2人;济宁银监局2个职位,招录4人;济宁市气象局1个职位,招录1人;青岛海关济宁分局1个职位,招录1人。

在这些职位中,专科及以上学历可以报考的职位有7个,招考7人。本科及本科以上学历人数占济宁地区招录总人数85.94%。应届生招录人数占比较大。同时,有31个岗位,共计53人对基础工作年限没有要求,另有9个岗位,共11人对工作最低年限要求为两年。

此次国考的报名时间截至10月24日下午6:00。报名之后,考生要注意在10月15日至26日期间,查询自己是否通过了资格审查,在10月28日查询报名序号。

公共科目笔试成绩以及最低合格分数线,在2016年1月10日左右,可以在考录专题网站查询。之后,按照笔试成绩从高到低的顺序,确定参加面试和专业科目考试的名单,并在网站上统一公布。(涉济职位表详见齐鲁壹点客户端)

取经

14日,济宁市实验小学迎来郑州市管城区骨干教师团队。他们首先参观了实小多彩的校园文化,接着观摩两节精彩的课堂。唐口中心小学和部分兄弟学校的教师也参加了该活动。图为学生们在上观摩课。

本报记者 汪洸 通讯员 卢小涣 赵华一 摄



济宁公开推介 42个PPP项目

本报济宁10月14日讯(记者 黄广华 庄子帆 通讯员 薛海波 杜杰) 14日,中国财政学会PPP(公私合伙或合营,又称公私协力)专委会PPP研讨暨济宁市项目推介会在嘉祥举行。济宁集中推出济宁市文化中心、高新区育才中学、嘉祥县武氏祠景区开发等42个项目,投资总额达520亿元。

在推介会上,济宁一次性推出42个PPP项目,总投资额达520亿元,涵盖交通、水利、市政、公共服务等多个领域。嘉祥县重点推介了12个PPP项目,总投资额达252.02亿元。

目前,济宁将推广运用PPP模式作为深化财税体制改革的重要工作来抓。截至目前,济宁共储备PPP项目96个,总投资1098亿元,涉及科技、文化、旅游、教育、医疗卫生、农业水利、市政建设和生态环境保护等多个领域。其中,存量项目14个,投资额44.94亿元;新建项目82个,投资额1053亿元。

汶上县人民医院留下麻烦送出方便

办出院报销手续不用排长队



本报记者 吴鹏 通讯员 张宏波

办出院报销手续只需5分钟,异地就医患者也能享便捷服务,如今在汶上县人民医院已经成为常态。医院设身处地为百姓着想,不断深化细节服务,积极优化医保报销流程,把麻烦留给自己,把方便送给患者,体现了一切为病人服务的承诺,赢得一方百姓的赞誉。



患者家属办理出院报销手续。

异地就医患者 也享便捷服务

“现在报销住院医疗费用可省事多了,几分钟就办完,我得这毛病,一年需要往这儿跑好几趟,有了疾病慢病窗口后再也不像原来那样需要跑好几个屋了。”9月17日,正在办理报销医疗费用的康大爷对医院现行的医疗报销窗口的服务赞赏有加。

针对群众反映慢病和特殊疾病报销程序繁琐、速度慢的问题,医院医保中心对医院报销时间长、排队等候长的业务进行了整合。从2014年开始,针对特殊疾病医疗费报销、慢性病医疗费报销两项业务,全部移至特病门诊医保中心服务窗口办理,进行细节再提升一站式审批服务。为此,中心增设受理慢性病业务窗口一个,使得患者审批时间、报销医疗费的时间大大缩短。

除此之外,住院大厅内异地医保自费结算处窗口,更是满足了异地患者的出院结账需求。只要是在济宁十二县市区参加城镇职工和城乡居民基本医疗保险的人员,在这家医院住院时,均可享受报销“一站式服务”。

汶上县人民医院将继续执行“先看病后付”费就诊模式,坚持做好“一站式”服务,树立良好的社会形象,让群众真正享受到医改成果和实惠,真正架起了医患之间的“连心桥”,是医院真正回归公益性的体现,为人民群众提供“高效、优质、便捷”的服务。

办出院报销手续只需5分钟

在汶上县人民医院住院楼大厅一楼9个结算窗口,现场办理出院报销手续的患者络绎不绝,却未见拥挤排队的景象。

“正常情况下,患者所携带的手续齐全,办理好出院报销手续大约只需要4、5分钟。中心整合服务平台后,在医保中心窗口就能全部完成。”医院结算中心主任王怀清说。

一台显示器,两个主机和一个转换器,在医保处,医务人员正在为患者办理

报销……工作人员告诉记者,两个主机所含系统不一样,只要按一个这个蓝色转换器的按钮,就可以立刻从医院的住院系统转换到济宁市区域卫生系统。

王怀清表示,为解决患者报销中的“医难杂症”,2012年1月,汶上县人民医院将住院处与农合医保办公室合并,推行了“一站式”服务。即患者出院时,仅在同一窗口就能办理住院结算、农合报销等所有手续。

近年来,汶上县人民医院进一步完善新型农村合作医疗支付制度,充分利用计算机、网络等资源,进行资源整合,将医院系统与医保、农合结算系统进行结合,实行双主机同屏工作,优化了服务流程,提高了工作效率。同时,他们把原有的三人办理的结算流程改为一入办理,节约了人力成本,减少了患者报销结算等候时间,为患者提供了更为便捷的服务。

医疗服务满意度评价

汶上县人民医院

满意

基本满意

不满意

邮寄地址:济宁市洸河路11号 齐鲁晚报济宁记者站 李倩收